



### 女儿很快就会有伴了

受访者:吴丽

吴丽是一名6岁半女儿的妈妈,她的女儿活泼可爱又懂事,但是吴丽经常觉得女儿很孤单,“妈妈,我什么时候能有个小弟弟呢?”在女儿3岁的时候,曾经这样天真地问她。

由于吴丽两人是农村户口,在办理了手续之后,她又怀上了二胎,现在算来已经有八个多月的身孕。还有一个多月,孩子就要出生了。

在吴丽的心里,她最希望能生一个男娃,这样的话,她就是“儿女双全”,女儿有了一个小弟弟,家里则又多了一个小男子汉。

本报记者 王倩

### 盼着角色转型,成为时尚辣妈

受访者:石爽

2013年年末,石爽和自己认为能托付终生的男人走进了婚姻的殿堂,她成功转型“媳妇”这个角色。其实,她在2014年还有一个角色想挑战一下,那就是成为一个“时尚辣妈”。

从结婚之前,石爽的老公就开始戒烟戒酒,但婚礼现场还是没能抵过朋友的一番“忽悠”,破戒喝了酒,两人多少也有些担心。“生一个健康的宝宝,要从生活中的点点滴滴开始,早睡早起,多锻炼。”

在石爽的心里,虽然两个人组成了一个新的家庭,但在近半年谈恋爱的时间里,他们的爱情似乎还是处在原地踏步的阶段,唯有“爱情的结晶”的出生,会让他们两个人能快快长大,他们的爱情也会进入到大步走的节奏中。

就在大家都在讨论《爸爸去哪儿》节目中可爱的宝贝时,石爽希望能让老公成为一个超级奶爸,带着宝贝去周游各地。

本报记者 王倩

### 失独的哥嫂,愿你们重新找回快乐

受访者:义工薛志伟

张贵全夫妇是烟台的一对失独夫妇,2013年失去了20多岁的儿子,为了完成儿子遗愿,他们资助了一位失去双亲的小女孩,并认她做了女儿。

那是秋天,接到一个小弟的电话:“姐,哥和嫂子最近心情很不好,20多岁的儿子突然离他们而去。”我当时心一下子沉下来,白发人送黑发人该是一种怎样的伤痛。回到家中,跟儿子一说,儿子说:“妈,你放心,我可以给他们当儿子,我权当多了两个老的。”从此,儿子多了一对父母,我也多了一对哥嫂。元旦的时候,我和儿子陪着哥嫂一起度过。

他们的儿子生前一直有个愿望:资助一个贫困的学生。在我们义工队资助的孩子当中,有个小女孩失去了父母,现在跟姥姥、姥爷一起生活。这个孩子非常懂事,将头靠在我肩上的时候,我能感到孩子对母爱的渴望。

当我把这个孩子推荐给哥嫂的时候,他们非常愿意,将来一定会体面地把女儿嫁出去。前几天,孩子放假来到烟台,我们这个大家庭团聚在一起,两个孩子都叫着老爸老妈,看到他们高兴的样子,我心里也放下了一块石头。

哥嫂还是没完全走出失独的阴霾,他们决定春节在遥远的外地过。想想这些,还是有些心酸,这个春节,愿你们在远方过得快乐。

本报记者 韩逸 整理



### 给孩子起个什么名字好呢

受访者:白瑞瑞夫妇

2014年6月,他们的孩子就要出生了,这个消息已经让白瑞瑞夫妇兴奋了很久。结婚一年多时间,两个人的工作、生活逐渐趋于正常,他们也开始顺应老人的意思传宗接代。

很幸运,他们很顺利便有了爱情的结晶。按照预产期,2014年6月,宝贝就要来到这个世界上。两人开始考虑孩子生产后的每一个细节,用什么牌子的纸尿裤,买什么牌子的奶粉,选购什么样子的婴儿床、婴儿车,两人甚至还会为孩子的大名、小名争论很久。虽然至今也没争出个结果,但他们还是争论得津津有味。

“其实,我们就是想宝宝健康康,顺顺利利地出生,这已经足够了。”

本报记者 王倩

### 当上准妈妈,待遇地位都提了

受访者:孙秀娟

2013年结婚以后,“封山育林”的造人工程就马上被双方父母提上了日程。但是我们小两口的幸福生活才刚刚开始,哪能让着急降临的孩子打乱享受二人世界的步伐?所以我和老公本着若来之则安之,若不来更精彩的好心态,无视老公老妈公公婆婆的要娃心切。

没承想,刚刚结婚几个月,我就查出怀孕啦。现在觉得,父母和孩子之间就是一种缘分,来得早了,要学着珍惜,来得晚了,要学会等待。也许是我们的宝宝大体谅他爷爷奶奶姥姥姥爷的迫切心情,也许是我们之间的缘分已到,总之,他以最快的速度向我的肚子报到啦。

自从成为了准妈妈,我的生活发生了大变化。高举着保护孕妇的伟大旗帜,家里的碗碟一概不再归我处置,做饭洗衣也都成了老公的专利。我只要负责补补叶酸、听听莫扎特,再吃点好的改善生活,就算完成了天职。

本报记者 韩逸 整理

